



Posudek oponenta kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Škarda Ondřej
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Environmentální historie lokality Sulkov od 19. století

Hodnocení

Cíle práce (vzhledem ke stavu výzkumů v daném oboru) hodnotím pro danou úroveň postupové práce jako:	1 Plně vyhovující a aktuální	2 Průměrné	3 Podprůměrné až nevyhovující a neaktuální	
*				
Ve vztahu k cílům práce hodnotím zvolený metodický postup/aparát jako:	1 Velmi vyvážený a vhodný (zvolené metody plně odpovídají stanoveným cílům)	2 Částečně vyvážený	3 Nevyvážený (metody se povětšinou míjí se stanovenými cíli)	
*				
Použité metody (vzhledem ke stavu výzkumů v daném oboru) hodnotím jako:	1 Aktuální	2 Částečně zastaralé	3 Zastaralé	
*				
Práci s literaturou (úplnost vzhledem ke zvolenému tématu, aktuálnost a vazbu na zahraniční publikace v daném oboru atd.) hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
V několika případech autor necituje původní zdroje podkladových dat (např. geoportál INSPIRE není autorem geologické mapy, stejně jako ortofotomapa není dílem Portálu digitální mapy veřejné správy Plzeňského kraje).				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
*				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
V předkládané práci se diskuze výsledků s pracemi jiných autorů téměř nevyskytuje. Autor pouze zmiňuje v závěru na str. 72, že rozšiřování intravilánu po roce 1948 koresponduje s celorepublikovým trendem, ovšem bez uvedení zdroje této informace.				

Cíle práce hodnotím jako	Splněné vynikajícím způsobem	Splněné	Splněné částečně	Nesplněné
<b>Otázky †</b> -Můžete stručně nastítnit, jakým způsobem ovlivňoval člověk krajinu středoevropského prostoru před průmyslovou revolucí? -Jaké další typy přírodních archivů můžete jmenovat (kromě pozůstatků antropogenních tvarů jmenovaných na konci str. 7)? -Z jakého důvodu ustala těžba uhlí v Sulkovském dole v roce 1902? -Můžete objasnit genezi poměrně výrazné a rozsáhlé terénní elevace viditelné na DMR (str. 43) v severozápadním výběžku studovaného území? Dle tvaru by mohlo jít o antropogenní formu reliéfu, ale není o ní v práci žádná zmínka.				

#### Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení práce:	Výborně	Velmi dobře	Dobře

**Datum:** 23. 5. 2015

**Oponent práce:**

RNDr. Veronika Smolková, Ph.D.  
 KFGG PřF  
 Ostravská univerzita v Ostravě  
 veronika.smolkova@osu.cz

**Podpis:**

